
INTEGRÁLJA SAJÁT ÉRTÉKESÍTÉSI ESZKÖZEIT

A Sekurit Partner tagjai hozzáférést kapnak egy olyan egyedi 
kommunikációs eszköztárhoz, amely könnyedén beilleszthető 
az Ön saját értékesítési eszközei közé. Ha saját logóval rendelkezik, 
egyedi posztereket készíthet a Sekurit Partner márkanevével. 
Sekurit Partnerként  élvezhetik  PR tevékenységünk valamint 
kommunikációs és marketing anyagaink előnyeit.

A minőség biztosítéka az autóüvegezésben

További információért, kérjük lépjen kapcsolatba velünk:
 info@sekurit-partner.hu

CSATLAKOZZON A SEKURIT PARTNERHEZ!

CSATLAKOZZON A JÖVŐHÖZ!

PARTNEREINK NÉPSZERŰSÍTÉSE AZ 
IPARÁGI SZEREPLŐK KÖRÉBEN

Használja ki a világhírű
Sekurit márkanevet

Népszerűsítse vállalkozását mint
a minőség referenciája

Építse be a kommunikációs eszközeinket saját
értékesítési eszközeibe

Használja B2C weboldalunkat saját
vállalkozásának reklámozásához

Sekurit Partnerként  élvezhetik  PR tevékenységünk valamint 
kommunikációs és marketing anyagaink előnyeit.

CSATLAKOZZON A SEKURIT PARTNERHEZ!



A Sekurit Partner élen jár az autóüvegezés innovációjában és kulcsszerepet játszik az ipar jövőjének alakításában. 
Partnerként profi tálhat erőfeszítéseinkből melyekkel az iparág érdekeltjeinek , például a biztosítók vagy lízingcégek 
tudatosságát kívánjuk fejleszteni és megismertetni őket az iparági változásokkal, trendekkel és azzal a minőség-
kényszerrel, amit az előttünk álló iparági kihívások támasztanak. Az autóüvegezés jövőjében minőségi referencia 
szerelőnek lenni fontosabb lesz, mint valaha. Sekurit Partnerként biztos lehet benne, hogy mindig az élen jár majd.

A Sekurit Partner tagjai hozzáférést kapnak egy olyan egyedi kommunikációs eszköztárhoz, amely könnyedén 
beilleszthető az Ön saját értékesítési eszközei közé. Ha saját logóval rendelkezik, egyedi posztereket készíthet a 
Sekurit Partner márkanevével. Sekurit Partnerként  élvezhetik  PR tevékenységünk valamint kommunikációs és 
marketing anyagaink előnyeit.

MINT SEKURIT PARTNER, ÖN MINDIG ELŐNYBEN RÉSZESÜL

A NÉV AZ AUTÓÜVEGEZÉSBEN

Mint minősített Sekurit Partner, nemcsak a nemzetközileg elismert Sekurit márkanév előnyeit élvezheti, hanem széles 
körű kapcsolati hálózatunkon keresztül is minőségi referencia szerelőként népszerűsítjük az Ön vállalkozását. Ez 
magában foglalja a biztosító társaságokat, lízingcégeket és fl ottákat, valamint más iparági érdekelteket. Értékeljük 
partnereink egyedi tulajdonságait, így össze tudjuk olvasztani a professzionális kommunikációs eszközeinket az 
Ön saját kommunikációs eszközeivel, hatásos és egyedi anyagokat hozva létre ezzel.

A Sekurit a világ egyik vezető és legértékesebb autóüveg márkája. Európában napjainkban minden második 
autóban Saint-Gobain Sekurit üveg van. 80 éves vezető szereppel a háta mögött, a Sekurit Partner olyan márkanév, 
amelyben a vevők és az iparági szereplők is bízhatnak. Nagyon vigyázunk a Sekurit Partner nevéhez fűződő 
magas minőség megőrzésére, így partnereinktől is elvárjuk, hogy ugyanezt tegyék. Együtt következetesen tudjuk 
teljesíteni a márka ígéretét. 

MINDIG AZ ÉLEN

A SEKURIT PARTNER B2C WEBOLDALÁNAK ELŐNYEI
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